

## «Проекты будущего»: в ИПМЭиТ успешно защитили выпускные квалификационные работы

В Институте промышленного менеджмента, экономики и торговли успешно прошли защиты выпускных квалификационных работ «Проект как ВКР». В особом формате выполнен 21 проект: девять комплексных и 12 групповых, в которых приняли участие 57 студентов выпускных курсов (48 — бакалавриата, девять — специалитета и магистратуры).



Групповая ВКР — это согласованная разработка или исследование, над которыми трудится команда студентов, объединенных одним объектом и общей проблематикой. Комплексная ВКР — это совместная разработка или исследование, выполняемые командой студентов в рамках общей темы.

Наш институт с 2023 года активно и успешно реализует проекты по подготовке и защите выпускных квалификационных работ бакалавров, специалистов и магистров по заказу индустриальных партнёров, органов государственной власти и коммерческих организаций в формате «Проект как ВКР». Особенностью наших проектов является то, что все они выполняются мультипотенциальными командами, состоящими из студентов разных образовательных программ, а в большинстве случаев и разных направлений

подготовки. Хочется отметить большую заинтересованность со стороны студентов: они не только демонстрируют квалификацию по своему направлению, но и получают новые смежные знания и навыки, в том числе в командной работе, — отмечает директор ИПМЭиТ Владимир Щепинин.



В 2023 году в институте было выполнено три групповых ВКР по заказу партнёров: «Силовые машины» — «Ленинградский металлический завод», «ТГК – 1» и «ТД-Материк». В прошлом году представили 13 проектных ВКР (четыре комплексных и девять групповых). В список заказчиков, кроме промышленных предприятий, вошли представители ритейла и государственного сектора.

В этом году в ИПМЭиТ прошла большая предварительная работа по взаимодействию с потенциальными заказчиками и получены запросы на выполнение проектов мультипотенциальными командами более чем от 20 представителей работодателей. Это «Эвростиль», «Центр компетенций в сфере туризма и гостеприимства», АСИ «Всероссийский акселератор по промышленному туризму», «МКТ», «ЦСРИДИ Красногвардейского района», МРУ Росфинмониторинга по СЗФО, сеть ресторанов «ПлейсМаркет».

Значительный вклад внесли директора высших школ ИПМЭиТ Ольга Калинина, Дмитрий Родионов, Ольга Воронова, Ольга Надёжина, а также ответственные за проектную деятельность в структурных подразделениях.



Проекты, которые разрабатывают и реализуют студенты, позволяют значительно расширить ресурсные возможности. Учащиеся активно генерируют идеи, обмениваются знаниями и опытом, прокачивают навыки командной работы. Им необходимо для достижения результата конструктивно разрешать разногласия, коллегиально принимать решения. Все это крайне важно для специалиста, выходящего в активную трудовую жизнь, — подчеркнула руководитель Центра командообразования и проектных решений ИПМЭиТ Юлия Акимова.

Все проекты получили высокую оценку от заказчиков, а выпускные квалификационные работы отмечены государственными экзаменационными комиссиями баллом «отлично».

Институт реализует проведение защите выпускных квалификационных работ в разных форматах, обеспечивая качественную методическую и организационную поддержку. Наша команда руководителей, консультантов и наставников в тесном взаимодействии с квалифицированными заказчиками всегда готовы оказать помощь студенческим командам, грамотно выстроить их работу и нацелить на результат, — подчеркнула заместитель директора ИПМЭиТ по учебно-методической работе Анна Черникова.

Большинство студентов — участников «проектов как ВКР» уже трудоустроены или получили предложения от заказчиков.

Дата публикации: 2025.07.11

[">>>Перейти к новости](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)